Протокол №1
заседания общественной комиссии по оценке и обсуждению предложений по благоустройству дворовых и общественных территорий сельского поселения Мурапталовский сельсовет и формированию современной городской среды на территории  сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан
Дата и время проведения: 25 апреля 2019 года 11-00 часов местного времени
Место проведения: Республика Башкортостан, Куюргазинский район, с.Новомурапталово, ул.Парковая, д.1б  (помещение администрации)

Присутствовали:
Кинжалеев А.И. –  Глава сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан,    председатель общественной комиссии;

Нафикова Р.К.  –  управляющий делами  Администрации сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан - заместитель председателя комиссии;

Кинзягулова Э.И. - специалист Администрации сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан -  секретарь  комиссии;

Члены комиссии:

Аминов Р.Х. – начальник отдела строительства, архитектуры и вопросов жизнеобеспечения Администрации муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан – член комиссии (по согласованию)

Климов А.В. - главный специалист отдела строительства, архитектуры и вопросов жизнеобеспечения Администрации муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан – член комиссии (по согласованию)

Модина А.В. – главный специалист отдела строительства, архитектуры и вопросов жизнеобеспечения Администрации муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан – член комиссии (по согласованию)

Сычева М.Г.         – председатель Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и   имущественных отношений Республики Башкортостан  по Куюргазинскому району (по    согласованию);

Кульгильдиев Азат Ахматович     – депутат  Совета      сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан    (по согласованию);

Байгильдин Дамир Тагирович – председатель СПК им.Кирова  (по согласованию);

Шамсутдинова Гулькай Хуснетдиновна        - депутат  Совета      сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан    (по согласованию);

Исхаков Ильфат Мэлсович     - депутат  Совета      сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан    (по согласованию);

Разяпов Рамиль Фазыльянович  - Председатель Совета ветеранов сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан    (по согласованию);

Ахметшин Талгат Сахиуллович - староста сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан    (по согласованию);

Мирасов Хасан Ахсанович – староста сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан    (по согласованию);

Гисматуллина Фирдаус Халиловна – ветеран труда сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан    (по согласованию).

Повестка дня:
1.Рассмотрение предложений граждан о включении общественной территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан».

Рассмотрение:
1. По первому вопросу Кинзягулова Э.И. довела до сведения комиссии, что на сайте   сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан 21 февраля 2019 года было размещено объявление по приему заявок благоустройства общественных пространств и мест массового отдыха населения. В период с 21 февраля по 21 марта  2019 года был осуществлен прием предложений граждан по благоустройству общественной территории.

Поступили предложения о включении в муниципальную программу общественной  территорий  - создание и обустройство спортивных и детских игровых площадок с.Новомурапталово.  После оценки комиссией по критериям предложений о включении в муниципальную программу на 2019 год общественной  территории, получен следующий результат:

	№п/п
	Адрес местонахождения объекта
	Голосование о включении в программу, %
	Примечание

	
	
	За
	Против
	

	1
	Республика Башкортостан Куюргазинский  район,  с. Новомурапталово, ул.Парковая
	100%
	 0
	Провести благоустройство общественной  территории ( создание и обустройство спортивных и детских игровых площадок с.Новомурапталово ) в 2019 году


Решение:
1. По первому вопросу принято решение о   включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды сельского поселения Мурапталовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан» общественной территории – создание и обустройство спортивных и детских игровых площадок с.Новомурапталово.
Председатель общественной комиссии  
                                                                        А.И.Кинжалеев                                                                                   
Секретарь комиссии                                                                                                         Э.И.Кинзягулова                                           
